



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

В Нижневартовске организована проверка по факту заболевания детей менингитом



24 июля 2017 года средства массовой информации сообщили о массовом заболевании несовершеннолетних энтеровирусным менингитом в городе Нижневартовск.

По поручению руководителя следственного управления Анвара Ахмедзянова по данному факту организована процессуальная проверка по признакам преступления, предусмотренного ст. 236 УК РФ (нарушение санитарно-эпидемиологических правил, повлекшее по неосторожности массовое заболевание людей).

Ход проверки поставлен на контроль. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

24 Июля 2017

Адрес страницы: <https://hmao.sledcom.ru/news/item/1151939>